



树卓越物业新品牌

融兴商业用新思路开辟党建融合新路子

通讯员 殷磊 贾艳

惟改革者进，惟创新者强。今年以来，山东融兴商业管理有限公司(原济宁圆中园房地产有限公司)(以下简称融兴商业)坚持以“党建+创新”为工作模式，牢固树立“内强管理、外树品牌、用心服务和创新驱动”的工作思路，着力强化标杆意识，以红色卓越物业新品牌打造为牵引，聚焦“1+1+3”模式，实行党支部书记挂帅，抓管理、强技术、重服务，促进物业服务全面提升、全面进步、全面过硬，助力公司向智慧型“新物业”华丽蝶变。

历经提质提标，融兴商业物业新品牌初见成效，物业整体工作呈现出“管理增优、发展增速、效益增高”的良好局面。

党支部书记挂帅解难题

助推“党建+业务”深度融合

“红色”是国有企业的底色，作为国有企业的一份子，“红色”更是融兴商业的天然颜色。聚焦“红色”物业这一工作重点，如何彰显“红”的特色，体现“治”的成效则显得尤为重要。

为此，建立党支部书记抓党建突破项目——“党建力量嵌入物业服务一线，打造红色卓越物业新品牌”，实行党支部书记挂帅，着力破解企业生产经营和改革发展中的重点难点，即是融兴商业强化“党建+业务”深度融合的先招。

发挥党管人才优势是激发内部动能新的着力点。“今年4月，公司重新明确了各部门的职责分工，整合资源、优化人员配置，确保公司管理高效运行。”山东融兴商业管理有限公司党委书记、总经理朱亚梅表示，为打造一支高素质物业管理队伍，融兴商业采用“项目负责人胜任力评价”方式，留用一批、退出一批、选拔一批。并通过采取双向培养的方式，将物业业务骨干培养成党员，把党员培养成业务骨干，确保“红色物业”队伍“一池活水”。

有了“一池活水”红色队伍，综合服务能力提升亦是重点。“聚焦人才培养，公司立足‘岗位技能提升、现场标准化提升、物业服务

协同、打造明厨亮灶餐厅’为内容，多形式促进综合服务能力全面提升。”朱亚梅介绍，培训坚持全员参与和按需培训为原则，强化培训需求导向，把提升管理人员管理能力和基层人员的业务能力有机结合起来，着力解决物业项目部专业能力薄弱，业务技能缺乏的实际问题。

其方式上，则是通过理论授课与现场实操相结合、业务骨干带动与专业讲师培训相结合、“请进来”与“走出去”相结合的培训交流方式，综合提升项目部各岗位人员的物业服务水平。同时，以项目部为单位建立协同联动工作机制，从经营项目协同、人员交流协同、管理亮点协同、技术创新协同、器具设施协同5个方面发挥项目部特色优势，使各项目部之间取长补短，共同提升。进而达到相互促进、共同提高的目的，为创建融兴商业红色卓越物业新品牌提供保障。

在多形式助推职工综合技能提升下，2023年10月20日，融兴商业24名职工在济宁能源2023年“我是状元”职工职业技能大赛中荣获佳绩，其中4名职工更是依次斩获中式烹调、中式面点、餐饮摆台、客房做房“状元”头衔。



立足实际求革新

智能化服务成破解之法

红色物业，核心是党建引领，落脚点是物业服务。“智能+服务”即是融兴商业站在打造物业品牌新起点，逢山开路、遇水架桥的破解之法。

“有了24小时无人便利店，买东西太方便了。”近日，融兴商业首家24小时无人值守智能便利店在梁山港物业项目部开放，梁山港职工王光正愉快地选购着商品，他称，24小时便利店不仅能用微信、支付宝付款，还能用餐厅饭卡，真的是既方便又贴心。

而这种智能化的暖心服务，即是融兴商业推出的智慧物业一卡通服务。济宁能源职工仅凭一卡，即可实现所有项目部就餐互通，亦可做到在圆中园生活超畅享购物。

如此便捷、贴心的服务举措，并非仅此而已。为构建“智慧食堂”，融兴商业还在集团各权属企业食堂实现了“一脸通刷”的“物业数字化改革”，每次支付仅需0.3秒，真正让职工感受到智能化所带来的优质购物体验。

“坚持党建引领‘小食堂’服务基层‘大民生’理念。”朱亚梅称，公司采用“互联网+服务”，让职工全程享受“信息可查、数据可看、无感支付”的高科技便捷服务，累计实现职工15000人可以跨企业就餐，自助刷脸结算准确率达到100%，打餐用时减少约50%，智能结算系统有效解决了食堂传统结算方式存在的速度慢、误差多等问题。

不仅如此，为外树品牌，突出示范效应，融兴商业物业项目部采用酒店化管理理念和文化，推进实施了“4D”管理，“明厨亮灶”“无菌厨房”等系列措施，通过标准化和品牌建设带动物业服务提升，如今各项工作均已初见成效。

截至目前，融兴商业共接管了25个物业项目。其中第一个外部物业项目——山重建机餐饮



项目，已于5月21日正式运营，民生银行济宁分行餐厅项目已于10月1日正式进驻。梁山港项目部餐厅更是通过验收，荣获“健康餐厅”称号。

“我们将不断优化项目接管流程和运作模式，完善规范、高效的服务和管控体系，为开拓外

部市场奠定基础。”朱亚梅表示，融兴商业将以打造红色卓越物业新品牌为契机，以创优提升服务质量为抓手，以标准化服务引领物业服务奔向新高度，蹚出一条党建引领物业服务的新路子，让“红色物业”道路越走越宽广，品牌越擦越亮。

